



16日晚上9点30分，两位市民站在伤者前面挡住过往车辆，防止他再一次受到碾轧。 特约记者 王超 摄

黑夜被撞，市民组人墙为伤者挡车

伤者被撞后又遭碾轧，前后有二三十市民参与救援

夜新闻

你在梦里 我在现场

本报烟台9月16日讯（记者于飞）16日晚上，烟台牟平区正阳路上一名男子过马路时，被一辆轿车撞倒，肇事车逃逸。因为夜间灯光昏暗，伤者倒地后又被随后驶来的车辆轧到脚。周围市民见状，冒险走到路中央，在伤者周围组成人墙将伤者围起来，防止他再次被过往车辆轧到，直到急救人员赶到。

16日晚上10点左右，记者赶到正阳路事发地点，交警正在勘查现场。借助微弱的路灯灯光，记者看到现场留有伤者的一只拖鞋，还有斑斑血迹。

路边一家餐馆里的3桌客人一直都在现场，交警也在向他们打听线索。其中一位王先生告诉记者，事故大约发生在晚上9点，当时他跟朋友在餐馆外面吃饭，突然听到一声尖锐的刹车声，就赶紧跑到路边，看到一辆轿车把一位行人撞倒后，立马调头加速逃逸了，行人躺在路中央起不来。

然而，还没等王先生缓过神来，随后而来的一辆轿车又轧过伤者，没有停车继续向前行驶。王先生一看情况不妙，赶紧招呼朋友一起上前去帮忙。

“大晚上的，地上躺着个人，光线又不好，后面的司机开车很可能看不清会再轧到他，但是人多了站在路中间，司机就不会再看不清了。”

吧。”王先生说，他这样想着，就跟几位朋友一起围了过去。

住在附近庙沟村的徐成意正好路过，看到这一情况也围了上去，“过来搭把手，没事的都过来。”徐成意不停地招呼周围的人。

第二辆轧到伤者的轿车扬长而去的时候，后面驶过来的一辆车的司机隐约看到地上黑乎乎的，像是一个人躺着，便减速驶近，看到果然是一个受伤的人。于是，这位姓王的司机赶紧将车停下，打开双闪提醒后车。

此时，向伤者靠拢的市民越来越多，大家围成人墙，防止伤者再次被碾轧。因为有这道人墙，过往的车辆开到这里及时减速，有的驾驶员到了人墙的位置知道是怎么回事，便也将车停下来，开启双闪，起到警示作用。

起初是三五个人，到最后，有二三十个热心市民自觉地靠过去帮忙，直到120急救中心的人赶到，几位热心市民又帮忙将伤者抬上了车。

当时参与到人墙中的孙女士告诉记者，“人多力量大，我也不想看到伤者被反复碾轧的惨剧，不自觉地想要过去帮助他。”

晚上10点40分左右，记者来到受伤者所在的医院，伤者看起来30多岁，经过检查被送进了普通病房，正在呼呼大睡。

一位护士告诉记者，伤者目前并无大碍，只是头部受了伤，身体其他部位并没有需要治疗的地方。但是可以确定伤者喝了不少酒，一直处于醉酒状态。



伤者被撞后遭碾轧，疼得从路边滚到路中央。 特约记者 王超 摄



救护车到了，几位挡车的市民又帮忙抬伤者。 特约记者 王超 摄

市民悄悄跟踪 锁定嫌疑车辆

伤者被送往医院后，参与救人的热心市民和车辆各自散去，但一辆开着双闪的轿车一直等到交警勘查完现场，跟着警车离去。记者在采访中了解到，这辆车的驾驶员李先生看到第二辆车轧到伤者的脚后，偷偷跟上去，最终帮助交警追上了涉嫌轧人的第二辆车。

李先生告诉记者，他驾车经过事发地点时，与这辆车是相对行驶的，他看到这辆车轧到地上的人后，虽然有刹车，但始终没有停住，而是继续前行。

李先生觉得这辆车有肇事逃逸的嫌疑，便立即调头，偷偷地在后面跟上了这辆车。随后，这辆车的司机慢慢地行驶，因为遇到了夜市摊点，实在没有路可以走了，就将车停在了路边。而李先生也将车停在了后面，小心监视。

然后，李先生通过电话告诉朋友事情的原委，并让朋友到事故现场将情况告诉交警。

交警赶到李先生的停车点后，将嫌疑车辆带回到了正阳路，并对该车是否涉嫌肇事逃逸展开调查。

本报记者 于飞

山东省白斑病大型公益救助行动暨白斑病名医中秋国庆大型会诊在济南启动 我省白斑病患者可获6项救助

为帮助我省白斑病患者得到有效治疗，切实减轻患者就医负担，9月19日至10月7日，中医白癜风康复山东定点救助医院启动“山东省白斑病大型公益救助行动暨白斑病名医中秋国庆大型会诊”活动。期间就诊患者可得到省内权威专家亲诊，并可获包括1000—9000元救助金在内的6项诊疗救助。

治疗效果差、花费多，众多白斑病患者放弃治疗。

据悉，白斑病是一种皮肤病，病因复杂，治疗困难，治疗周期长，在世界医学界是一大难题，加上有些白斑病患者在不正规医疗机构的误诊、誤导下，走了很多弯路，治疗效果差，花费大量积蓄，越来越多白斑病家庭在治疗的路上，因为经济原因和治疗效果不明显而放弃。据统计，我省白斑病患者已达100多万人，为白斑病患者治疗提供实实在在的帮助，已成为白斑病救助康复工作的当务之急。

因此，此次活动组委会针对我省众多白斑病患者予以重点关注，以帮助他们得到及时彻底的治疗，早日摆脱疾病的困扰。

国内权威白斑病专家亲诊，治疗效果有保障

在本次会诊、救助行动中，多位省内知名白斑病专家将为我省白斑病患者提供专业的医疗救治。据悉，此次行动的会诊专家都有30年以上白斑病临床诊疗经验，能针对各种原因引起的白斑病进行分期、分型、分类系统的检查治疗，效果有保障。

为应对节假日白斑病患者扎堆就诊，中医白癜风康复山东定点救助医院做了充分准备，其中包括节假日日期间，门诊专家、治

疗专家、护理人员等全天到岗，努力做到“接诊一位患者，服务好一位患者，连家一位患者”。

白斑病患者可获5项援助和1000—3000元救助金

据了解，此次行动从9月19日起到10月7日结束，凡我省白斑病家庭均可报名参加。参加此次会诊、救助行动的白斑病患者可获省定点救助医院提供的5项援助：1、免费专家会诊费、挂号费、预约往返路费；2、药费援助10%，治疗费最高援助50%；3、久治未愈(在其他医院治疗无效)

的患者可免费体验治疗；4、免费送国内外最新白斑病药物；5、免费救助20名贫困、孤残白斑病患者。

此外，活动期间到中医白癜风康复山东定点救助医院接受治疗的白斑病患者，可享受由山东白斑病公益救助行动组委会提供的每人1000—9000元不等的救助金。据工作人员介绍，因为救助金有限，将按照报名先后顺序发放，发完为止。

白斑病患者可拨打免费救助电话400—6688—678或登录中医白癜风康复山东定点救助医院官方网站www.88808886.com报名。